Tema 6: Poligonaciéon HOJA 41

CONVERGENCIA DE MERIDIANOS

Calcular la convergencia de meridianos existente entre el punto A de coordenadas:

| ,=-3°21717"",12
] ,=42°1373377,21

1) y el punto B:
| g =-3220725"", 33

] g =42°137487 7, 16

SOLUCION: W =34"".,81

2) y el punto C:

|l . =-3°21" 57,89

j c=42012720"",45

SOLUCION: W =7"",55

3) y el punto D:

| , =-3211721"7,05
] p =42°137307 7,12

SOLUCION: W =6740"",59

3) y el punto E:

| ¢ =-3°92372177,05
] g=42°13754"",12

SOLUCION: W =-1"23"",29
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